TEHNICKA SKOLA CAKOVEC

Nastavni predmet: Algoritmi | programiranje
Cjelina: Uvod u programski jezik C

Laboratorijska vjezba 17: Linijska struktura programa

Datum | vrijeme 8,.2.2025. | ueenit/ca TE@O Faié

Cilj vjezbe:  Udcenik/ca e istaknuti razlike i prepoznavati osnovne algoritamske strukture, prikazati
linijsku strukturu problema naredbama u programskom jeziku C, slijediti i objasnjavati tijek
programa, analizirati izlazne vrijednosti temeljem ulaznih podataka, koristiti dijagrame
tijeka i pseudokod kao pomocna sredstva, varirati broj varijabli i primjenjivati operatore i

matematicke funkcije prilikom oblikovanja rjeSenja.

[zvodenje vjezbe:

1. Rijesiti pet zadataka-primjera iz udzbenika. Kodove svih rjesenja treba objaviti na svojem mreznom
sjedistu. Svako rjeSenje komentirati sa najmanje pet komentara od ¢ega jedan sadrzi objasnjenje

problema koji zadatak rjesava.

de <iostream=
<stdio. h>
=math.h
<stdlib.h=

std;
main()

a, b, r, p;
posto = '%";
printf("Upi:
scanf_s("%f",

printf("Upisi konacnu cijenu proizvoda :
scanf_s("%f", &b);

r=5b / a;
p=(1-1r)* 186;

printf("Snizenje je %U.2f%c ", p, posto);
return 8;




B

<iostream=
<stdio.h>
=math.h=
<stdlib.h>
std;

main()

broj, r, z.1, z.2, z_3, z_ 4, z_5, z_6;
printf("Upisi sesteroznamenkasti broj: ");
scanf_s("%d", &broj);

= broj % 18;

= brej / 18 % 18;

= broj / 180 % 18;

= broj / 1868 % 18;

= broj / 18000 % 18;
broj / 1808808 % 10,

=z 1+z 2 +z 3 +z_ U0+ 2z 5+ Z_6;

printf("Zbroj znamenaka broja %d je %d ", broj, r);
return 8;

<iostream=
=stdio.h>
=math.h>
=stdlib.h>
std;

#tdefine PI 3.14159

main()

rl, r2, p_travnjaka, p_fontane, rezultat;
printf("Upisi polumjer travnjaka : ");
scanf_s("%f", &rl):
printf("Upisi polumjer fontane : "),
scanf_s("%f", &r2);

p_travnjaka = rl = rl = PI;
p_fontane = r2 = r2 * PI;;

rezultat = p_travnjaka - p_fontane;

printf("P = %4.2f", rezultat);
return 8;




<iostream=
#include <stdio.h=
ffinclude =math.h=

#include <stdlib.h=
std;

ERE
main()

o, X, put;
printf("Upisi promjer kotaca : ");
scanf_s("%f", &x);

0=x = N;

put = Ueeeee / o;
printf("%su4.8f", put);
return 8;

e <i1ostream>

e <stdio.h>

le =math.h>
#include <stdlib.h>
1S ] std;
ftdefine N 3.1415
v int main()

f1, 2, isti, suprotni, pravi_k, kvadratl, kvadrat2;
printf("Upisi racionali brej : ");
scanf_s("%f", &f1);
printf("Upisi drugi raciomali broj : *)
scanf_s("%f", &F2);

isti = f1 + £2;

v if (f1=€2) {
suprotni = f1 - 2;

}
w else {
Suprotni = f2 - f1;
}

kvadratl = f1 * f1;
kvadrat2 = £2 = £2;
pravi_k = sqrt(kvadratl + kvadratl);

printf("isti smjer: %4.2f N \nsuprotni smjer : % 4.2f N \npravi kut: %4.2f N ", isti, suprotni, pravi_k);
return 8;




